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                                        Anny BRŮŽKOVÉ

                           Úspěchy našich sportovců na paralympijských hrách

      Sportovci z České republiky dosáhli na paralympijských hrách řady vynikajících úspěchů.

Tyto úspěchy se staly tématem diplomové práce Anny Brůžkové. Autorka na 99 stranách 

textu zpracovává velmi obšírně a důkladně tuto aktuální problematiku. 

      Cíle práce (s.9) vycházejí do značné míry z problémů formulovaných na téže straně a 

korespondují s cílem práce.

    Práce není striktně rozdělena na teoretickou a výzkumnou část. Nicméně kapitoly č. 4 – č.7

nás velmi zevrubně uvádějí do problematiky historie sportu zdravotně postižených i do 

klasifikace paralympijských sportů. Stejně tak je uvedena klasifikace paralympijských sportů.  

26 uváděných literárních titulů a internetových odkazů je v textu vesměs využito i citováno.

  Vzhledem k charakteru práce nejsou hypotézy formulovány. 

Kromě použitých metod (s. 10) se vzhledem k cílům práce nabízí i využití některých 

základních metod statistických. Postup práce je  logický.   

  Získané výsledky jsou stručně uváděny na ve formě velmi jednoduchých tabulek a grafů. 

Autorka v diskuzi sice uvádí zajímavé skutečnosti, ale uvítal bych, kdyby tato kapitola byla 

obsažnější.

  Jasné a konkrétní  „Závěry“ (s. 91) naplňují poslání této kapitoly, ale pokládat si zde otázky 

a poté na ně odpovídat považuji za zbytečné. Vazba na problémy a cíle není vždy zcela 

přesná.

      Po formální stránce nevykazuje práce žádné podstatné nedostatky. Některé formulace by 

mohly být jazykově poněkud obratnější. Rozsah textu odpovídá magisterské diplomové práci.

      Práce je cenná svojí původností. A. Brůžková byla při zpracování velmi samostatná a  

precizní. Kromě drobnějších nedostatků, uvedených výše považuji za problematickou 

nevyrovnanost práce. Úvodní teoretické kapitoly mají totiž mnohonásobně větší rozsah, něž 

kapitoly vedoucí přímo ke splnění cílů práce. 

      Předkládanou diplomovou práci Anny Brůžkové doporučuji k obhajobě.  

Hodnocení :

V Praze, dne  20. 8. 2015                                         PhDr.et PaedDr. Ladislav Kašpar, Ph.D.                               
                                                                                                       vedoucí  práce




